

雅加达封闭51家企业运营 总统佐科维促加速经济复苏

中新社雅加达8月12日电(记者林永传)印尼卫生部12日下午通报,印尼当日新增新冠肺炎确诊病例1942例,累计确诊130718例。新增死亡病例79例,累计死亡5903例。

首都雅加达以增加529例成为该国当天报告新增病例数量最多的行政区。据雅加达劳动部门负责人延西亚(Yansyah)通报,在对3349家公

司进行防疫卫生规范执行情况现场检查后,暂时关闭了51家公司,其中44家发现了新冠病毒阳性患者、7家违反了防疫卫生规范。

目前雅加达以累计27153例确诊病例列印尼疫情最严重地区。

此前一天,印尼总统佐科在万隆市视察军队时说,在防止新冠病毒传播扩散方面,戴口罩比实施封

城或“大规模社区隔离”更加有效。他指示印尼军队、警察协助各地方政府督促广大民众遵守“戴口罩、勤洗手、保持社交距离”等防疫卫生规范。

本月3日,佐科在该国“疫情防控和复苏”专题内阁会议上要求在全国范围内开展为期两周的“戴口罩”运动,以遏制新冠病毒的传播。

此前,佐科曾到疫情最为严重的东爪哇省视察疫情防控工作,发现有些地方竟有七成以上民众在公共场合没有戴口罩。

随后,佐科又任命陆军参谋长安迪卡(Andika)为该“抗疫和国民经济复苏工作组”副组长,下令军方介入抗疫行动,要求军人、警员与各地抗疫机构人员一起参与防疫卫生规范的执行。

11日,佐科还要求该国各省长、市长和县长尽快落实地方预算,让“经济的车轮重新运转”以加速经济复苏。他称仍有170万亿盾地方预算滞留在银行中,相信随着各级政府落实预算开支、加大支出力度,可以避免该国经济陷入衰退。此前印尼国家统计局公布今年二季度经济负增长5.32%。(完)

编辑:张奥林

佐科维：红白疫苗预计明年中期间问世

(讯报雅加达讯)佐科维总统(Joko Widodo)说,政府目前正在研发2019冠状病毒病(Covid-19)疫苗。疫苗开发是在印尼与其他国家合作之外进行的。佐科维估计,这种称为红白疫苗(vaksinMerahPutih)的疫苗将在明年年中完成。

佐科维11日(星期二)在西爪哇万隆巴查查兰大学审查冠状病毒疫苗的III期临床试验时说:“我们希望红白疫苗能够尽快完成,并有望在2021年中期完成。”

佐科维说,红白疫苗是在过去三个月内开发的。该疫苗是



从印尼流通的冠状病毒开发的。

佐科维说:“因此,我们充分开发了自己的产品。”然而,印尼继续与其他国家/地区开展合作。其中之一是来自中国的科兴控股生物技术有限公司。

Sinovac疫苗已在其母国通过了I和II期

临床试验,并于11日在位于万隆巴查查兰大学医院正式启动开始了III期临床试验。疫苗注射给1,620名志愿者,并由佐科维总统进行了见证。

佐科维总统在星期二下午在总统秘书处YouTube上播出的节目中说:“今天,我在Unpad的万隆医

学院,以便亲眼目睹为1,620名志愿者实施的首个免疫注射方案。”

除中国外,印尼还与其他许多国家开展了合作。佐科维说:“与阿拉伯联合酋长国在G-42上合作,与韩国合作。我认为我们正在为所有印尼人接种疫苗的立即可能性框架内开放。”

佐科维说:“我们正在尽快开放自己,我们可以为所有印尼人民接种疫苗。我们乐观地认为,一旦发现这种疫苗,我们就可以为所有人接种疫苗。”

冠状病毒疫苗临床试验团队发言人介绍,

在接种疫苗之前,巴查查兰大学医学院的研究小组将检查志愿者的健康状况,包括体检,病史,专科医生面试。健康检查后三天(8月14日),志愿者将接种疫苗。之后,研究小组将对符合条件的志愿者注射新冠病毒(SARS Cov-2)或安慰剂疫苗。

志愿者将在14天后再次接种相同的剂量,随后研究小组将采集志愿者的血液样本。临床试验持续了六个月。共有1,020人已经注册为新冠9疫苗志愿者,西爪哇省长李特万(RidwanKamil)就是其中之一。(Int/weetness)